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Lösungen – zum Arbeitsblatt „Satzglieder umstellen“

1.a 

Jedes Jahr trägt der Apfelbaum viele Äpfel.

Jedes Jahr trägt der Apfelbaum viele Äpfel.

1.b. 

Viele Äpfel trägt jedes Jahr der Apfelbaum.

Viele Äpfel Trägt jedes Jahr der Apfelbaum.

2. + 3.

Der Apfelbaum trägt jedes Jahr viele Äpfel

Jedes Jahr trägt der Apfelbaum viele Äpfel.

Viele Äpfel trägt jedes Jahr der Apfelbaum.

4.

Dem Busfahrer zeigt ein Schüler seinen Fahrausweis.

Seinen Fahrausweis zeigt dem Busfahrer ein Schüler. Oder …
Seinen Fahrausweis zeigt ein Schüler dem Busfahrer.

Zeigt ein Schüler dem Busfahrer seinen Fahrausweis? Oder …
Zeigt ein Schüler seinen Fahrausweis dem Busfahrer?
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